Урок тренировки навыков чтения

В 5 классе основной общеобразовательной школы с. Сары-Чумыш

(первый год обучения английскому языку)

УМК «Английский язык – 5» / под ред. В.П. Кузовлева и др.

Forest Adventures

Цели урока

Обучающие: формирование навыков чтения, тренировка чтения с общим пониманием прочитанного; дифференциация Simple Present и Present Progressive; обучение говорению на основе прочитанного.

Развивающие: развитие логического мышления, речевых способностей, фонематического слуха, догадки, способности к выявлению языковых закономерностей, механизма выбора грамматической формы в зависимости от ее функции.
Воспитательные: воспитание интереса к английской детской литературе на примере книги А.А. Милна.

Главная проблема урока: чтение с общим пониманием прочитанного на основе аутентичного текста.
Оборудование урока: картинки с изображением Винни Пуха, карточки с транскрипционными знаками, плакаты временных форм глаголов Simple Present и Present Progressive.


План урока
I. Организационный момент.                                   2 мин
II. Фонетическая зарядка                                          5 мин  

III. Речевая зарядка.                                                  5 мин
IV. Основная часть урока.                                        23 мин  
  1. Тренировка навыков чтения                              10 мин
  2. Тренировка навыков поискового чтения          10мин                                                                  

  3. Тренировка навыков говорения на 

основе прочитанного                                                3 мин
V. Объяснение домашнего задания                         3 мин
VI. Подведения итогов урока                                   2 мин
Ход урока

I. Организационный момент и приветствие
- Good morning, children! Glad to see you.

(Good morning, teacher! Glad to see you too.)

- Today we’ll read the text about one funny character.

II. Фонетическая зарядка (Phonetic practice ) и тренировка навыка чтения транскрипции.
- At the beginning match the word and transcription.
На доске:

Winnie-the-Pooh

coming

honey

buzzing 

under

loud

bee

cloud

[bi:]

[laud]

[h  ni]

[wini    pu:]

[k  mi  ]

[klaud]

[b  zi  ]

[  nd  ]

Дети по очереди выходят к доске, читают транскрипцию и соединяют ее со словом.
-Well done! Let’s get down to phonetic practice. Now I want you to listen to how I pronounce this words. Listen carefully then repeat after me.
(Слова записаны на доске)
[w] – Winnie, Winnie-the-Pooh, wrong

[r] – wrong, wrong sort, wrong sort of honey, Christopher, Christopher Robin

[l] – cloud, black cloud, a small black cloud

[  ] – sitting, coming, buzzing-noise, something, making, being
III. Речевая зарядка (Warming up)
· Let’s talk!

-Is this Winnie-the-Pooh or Christopher Robin?

(This is Winnie-the-Pooh.)

- Who is this?

(This is Winnie-the-Pooh.)

- What is he eating?

(He is eating honey.)
-Does he like honey?

(Yes, he is. He likes honey a lot.)

-Who is his best friend?

(Christopher Robin.)

IV. Основная часть урока.

1. Организация чтения учащимися вслух.

 - Open your books at page 195. Let’s do ex. 1.

A.A. Milne wrote famous stories about a funny bear. This bear likes adventures (and honey). The adventure starts in the forest. I’ll read first and then you can read after me.

Дети читают текст за учителем вслух, перевод – про себя.

- Ребята, действие в сказке происходит сейчас, или эти события происходят ежедневно? (В данный момент, сейчас.) Почему вы так думаете?

Дети приводят примеры конструкции Present Progressive из текста.

               (Is sitting, is coming, is making.)

· Well, now read the story as if the events happen every day.
Дети читают, изменяя форму глагола на Simple Present.

-Thank you for reading!

2. Организация чтения учащимися про себя с целью общего понимания прочитанного.

-Now you’ll read the extracts then you’ll say where these sentences belong. Read the text to yourself.

Дети читают про себя предложения из упр. 2 на с. 195, затем отрывки на с. 196. Высказываются предположения. 

- Check up, please. Look at the blackboard.
На доске написаны ответы:

                                  A a     B c     C b

- Now I’d like to hear you read aloud. Read and make up the story. One by one, please.

Дети читают, учитель предупреждает ошибки при чтении трудных слов.

3. Организация говорения учащимися по содержанию прочитанного текста и по картинкам (упр. 3  с. 196)
- Look at the pictures on page 196. Match the pictures with the parts of the story. Make up sentences to illustrate the pictures.

Дети составляют предложения к картинкам.

V. Объяснение домашнего задания.
- Please, write down the homework. Do ex. 3 on page 196. Write your label for each picture.
Is everything clear for you?

VI. Подведение итогов урока.
- That’s all for today. Today is а reading lesson. You know that our text is the story about Winnie-the-Pooh. I think it was interesting for you. Thank you for your work. Good-bye everybody!
